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Iv 11, 1-45 

 
Ja sam 

uskrsnuće i 
život. 

 

Zrnje… 

 U evanđeoskom odlomku riječ je o 

posljednjem velikom „znamenju“ što ga je izvršio 

Isus. Ovaj odlomak pokazuje Isusa kao pravog 

Čovjeka i pravoga Boga. Evanđelist ponajprije 

naglašava njegovo prijateljstvo s Lazarom i 

sestrama Martom i Marijom. Ističe da ih je Isus 

„ljubio“, te je zbog toga izvršio ovo veliko čudo. 

„Lazar, prijatelj naš, spava, no idem probuditi ga“ 

– tako je govorio učenicima.  

 Tjelesna smrt samo je san iz kojega nas 

Bog može probuditi u bilo kojem trenutku. Stoga 

je Isus rekao Marti: „Ja sam uskrsnuće i život; 

tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će. I tko 

god živi i vjeruje u mene, ne će umrijeti nikada.“ 

I dodaje: „Vjeruješ li ovo?“ To je pitanje koje Isus 

upravlja svakome od nas i koje od nas traži da 

se predamo Njemu, kao što se On predao Ocu. 

 

PREMINUO PREČ. STJEPAN ROŽANKOVIĆ 
 U srijedu 25. ožujka 2020. godine u KBC sestre milosrdnice preminuo je u 55. 
godini života i 29. godini svećeništva dekan Jastrebarskog dekanata i naš Župnik preč. 
Stjepan Rožanković.  
 Preč. Rožanković rođen je 11. rujna 1965. godine u Gornjoj Bučici od oca Branka 
i majke Marije r. Rožanković. Nakon završene osnovne škole u Bučici i 
Interdijecezanske srednje škole u Zagrebu upisuje Katolički bogoslovni fakultet u 
Zagrebu po završetku kojeg je zaređen za đakona 21. srpnja 1989. godine, a za 
svećenika 23. lipnja 1991. godine po rukama zagrebačkog nadbiskupa kardinala Franje 
Kuharića. 
 Svoju svećeničku službu započinje kao župni vikar u Župi sv. Vida u Brdovcu od 
1. rujna 1991. do 12. kolovoza 1995. godine. Potom je imenovan upraviteljem Župe 
Presvetog Trojstva u Barilovićkom Cerovcu gdje vrši službu od rujna 1995. do 25. 
kolovoza 2001. godine. U tom vremenu povjerena mu je potpuna pastoralna skrb za 
pripadnike filijale Krnjak Katoličke misije za prognanike iz BiH u Tušiloviću od rujna 
2000. do 25. kolovoza 2001. godine. 
 Te iste godine 26. kolovoza imenovan je upraviteljem naše župe sv. Nikole 
biskupa u Jastrebarskom koju je vršio sve do 3. veljače 2020. godine kada je zbog 
zdravstvenih razloga spriječen vršiti svoju župničku službu. Bio je upraviteljem Župe 
sv. Jurja mč. u Plešivici u dva navrata: od rujna 2007. do 22. kolovoza 2009. godine te 
od 26. kolovoza 2012. do 21. kolovoza 2019. godine. U službu dekana Jastrebarskog 
dekanata biran je tri puta. Preč. Rožanković bio je i član Druge sinode Zagrebačke 
nadbiskupije. 
 Zbog zaštite zdravlja i sprječavanja širenja zaraze uzrokovane novim 
koronavirusom, sprovod našeg župnika Stjepana bio je u skladu s uputama 
mjerodavnih državnih institucija i odredbama Hrvatske biskupske konferencije u krugu 
najuže obitelji. Naš Župnik pokopan je u rodnoj Bučici na mjesnom groblju, a sprovodne 
obrede predvodio je mons. Mijo Gorski, pomoćni biskup zagrebački.  
 Kardinal Josip Bozanić obećao je kada završi ova izvanredna situacija, slaviti 
svetu misu zadušnicu za našeg župnika Stjepana u Jaskanskoj župnoj crkvi kako bismo 
se kao župna zajednica oprostila od našeg dragog preč. Župnika. Također, kao župa  
čim će biti to moguće, pohodit ćemo njegovo rodno mjesto i moliti na njegovom grobu.  
 Zahvaljujući Bogu za dar života i svećeništva preč. Stjepana Rožankovića, 
molimo ga da mu oprosti sve slabosti i udijeli puninu radosti lica svoga.  

Pokoj vječni daruj mu, Gospodine! 



 
 

 
 

  
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

RASPORED SVETIH MISA 
30. 3. – 5. 4. 2020. 

PONEDJELJAK, 30. 3. 2020., Zosim, Amadeus, Bogoljub 
+ Božidar Fresl 

UTORAK, 31. 3. 2020., Benjamin, Balbina, Gvido 
1) Pavao Štokan, god. i ob. 2) Milka Kunović, 30. dan 3) za 
zdravlje 4) Stjepan Študir  5) za sretan porod 

SRIJEDA, 1. 4. 2020., Venancije, Anastazije, Staš 
+ Marijan Matijašić 

ČETVRTAK, 2. 4. 2020., Franjo Paolski, Božidara, Teodora 
+ Kata i pokojni iz obitelji Pavin 

PETAK, 3. 4. 2020., Siksto, Krest, Rikard – Prvi petak 
1) Elvira Mira Stinčić 2) Zlata i Ivan Rubes i ob., god. 3) Branko 
Čunko, god. 4) Stjepan Jelenić, god. 5) Josip Fran, god. 6) Jelka 
Vitković 7) Janko Boričević, god. 8) Branko Čunko, god. 9) Josip 
i Dragica Cipurić 10) za duše u čistilištu 11) Pavao Jurković, 7. 
dan 12) za zdravlje 13) Stjepan Študir, 7.dan 14) Stjepan 
Rožanković, župnik i dekan 

SUBOTA, 4. 4. 2020., Izidor, Platon, Benedikt 
Za svećenička i redovnička zvanja 

NEDJELJA, 5. 4. 2020.,  CVJETNICA  
ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 
 

ŽUPNI OGLASI: 
 Svake nedjelje možete pratiti uživo prijenos sv. Mise iz našeg Pastoralnog 

centra. u 10h na Radio Jaski. 
 Svakoga dana u 8h i 13h na Radio Jaski možete slušati emisiju „Božji 

prijatelji“. U ovoj situaciji kada smo fizički odvojeni, možemo biti povezani preko 
te radio-emisije i pokušati biti bliže Bogu, bližnjima i samima sebi. 

 Zbog zdravstvenih razloga, zabranjeni su posjeti župnom uredu. Sve možete 
učiniti pozivom na broj 6281-756. Ured radi ponedjeljak-petak, 9-10h te 17-18h. 
Slobodno se obratite i na e-mail adresu: zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr. 

 Misne nakane koje ste upisali bit će i odslužene. Također, i nakane koje ste 
upisali u kapelici u Cvetkoviću, kao i one nedjeljom ili na blagdane i svetkovine 
preko tjedna kad bismo u redovitom slavljenju imali više misa. Te nakane 
svrstane su u utorak ili petak kada smijem slaviti misu na više nakana. 
Slobodno se javite i upisujte misne nakane. 
 

KNJIGA SUĆUTI 
 Gubitak dragog našeg župnika Stjepana Rožankovića velik je šok za sve 
nas koji smo s njime bili bliski, a osjećaj nevjerice vrlo brzo se pretvorio u tugu i 
bol koje prati jaki emocionalni naboj. Iako je to nemoguće, nastalu prazninu 
pokušat ćemo upotpuniti intenzivno se prisjećajući koliko nam je značio župnik 
preč. Stjepan, prijatelj i kolega koji više nije s nama. Uspomena na brojne 
zajednički trenutke i učinjena dobra djela izmamit će suze, ali i osmjeh na naša 
lica. 
 Stoga pozivam sve Vas, dragi ljudi dobre volje, da ostavite pisano 
svjedočanstvo na uspomenu na našeg dragog Štefa. Vaše zajedničke 
trenutke možete poslati na adresu Župe (Trg kardinala Alojzija Stepinca 1, 10450 
Jastrebarsko), ili na e-mail adresu župe: zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr ili 
poslati u privatnu poruku Facebook stranici „Župa sv. Nikole biskupa 
Jastrebarsko“ ili pak osobno donesite u poštanski sandučić na samom ulazu u 
župnu kuću. 
 Sva Vaša pisana svjedočanstva objedinit ćemo u Knjigu sućuti koja 
će nam, uz naše molitve i svete mise, biti trajan spomen na našeg dragog 
župnika i dekana Stjepana Rožankovića koji je gotovo 20 godina služio Jaski i 
jaskanskom kraju.  
 Od srca hvala svima! 


